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Orme – Collezione Notte

Nate dall’esperienza e dalla ricerca di Orme, firma 
del Gruppo Homes, le nuove collezioni notte ed 
armadi di Orme interpretano con sapienza, creatività 
e sartorialità uno stile d’arredo e di vita, in armonia 
fra contemporaneo e moderno. Un progetto che 
si evolve, dedicando nuove collezioni ed attenzioni 
all’ambiente notte di ogni casa. Nuova la gamma 
delle finiture materiche che valorizzano lo spazio, 
con la raffinata artigianalità e il calore naturale 
delle superfici impiallacciate, oppure con un’armoniosa 
quanto seducente scelta di tonalità laccate. Nuovi 
i letti ed i gruppi letto in materico, laccato o legno, 
che contribuiscono a rendere ogni situazione d’arredo 
più originale e versatile. Nuova l’estetica delle facciate 
armadio, dettagli protagonisti dello spazio. Ancora 
più ampie e aggiornate le modularità e le possibilità 
compositive, per inserirsi in ogni ambiente e offrire 
una totale libertà di progettazione.

Night Collection – The new bedroom and wardrobe collections by Orme, a company in the Homes 
Group, are the result of experience and research applied to smart, creative interpretation of decor 
featuring sartorial styling that beautifully balances contemporary and modern design. Our project has 
evolved to dedicate new collections to the bedrooms of all homes. There is a new range of space-
enhancing textured finishes with refined artisanship and the natural warmth of veneered surfaces, or 
beguiling, harmonious lacquered colours. New beds and night sets with textured, lacquered or wood 
finishes are original and versatile. The wardrobe fronts have a new look featuring stunning details. 
Bigger, up-to-date modules provide opportunities for a wide range of compositions that will enhance 
any environment and offer scope for customised planning.
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IT – Pensato per un ambiente 
minimale e raffinato, il letto Miranda 
si propone con delle forme morbide 
che mettono in risalto i toni delicati 
e naturali delle essenze legno. 
Disponibile vestito di una testiera 
imbottita viene accostato al gruppo 
Clip donando un carattere fortemente 
essenziale e sobrio alla zona notte. 

EN – Designed for a refined, minimal 
bedroom, the Miranda bed features 
soft shapes that highlight the 
delicate, natural shades of the wood. 
Available with a padded headboard, 
it is matched with items from the 
Clip night set, which give sober 
essentiality to the bedroom.

Orme 04 – 05

Finiture ⁄ Finishes
Letto Miranda in materico Cotto, 
giroletto Beta in materico Cotto. 
Gruppo Ilo in laccato opaco Argilla.

⁄ Miranda bed in Cotto wood melamine, 
Beta bed frame in Cotto wood melamine. 
Ilo night set in Argilla matt lacquer finish.

— Night 01

letto Miranda
gruppo Ilo



Orme Night 01 Letto Miranda Gruppo Ilo 06 – 07



Orme Night 01

Dettaglio gamba e piede letto Miranda in materico Cotto
⁄ Detail of bed legs in Cotto wood melamine

Letto Miranda Gruppo Ilo 08 – 09



Gruppo Ilo in laccato opaco Argilla, composto da comò a tre cassetti, comodini a due e tre cassetti
⁄ Ilo night set in Argilla matt lacquered consisting of three drawers dresser, night tables with two and three drawers

Letto Miranda Gruppo Ilo 10 – 11Orme Night 01



Orme 12 – 13

Finiture ⁄ Finishes
Letto Miranda in ecopelle Prestige E406, 
giroletto Beta in materico Ossidato.
Gruppo Clip in materico Ossidato.

⁄ Miranda bed in Prestige E406 eco-leather, 
Beta bed frame in Ossidato wood melamine. 
Clip night set in Ossidato wood melamine.

— Night 02

Letto Miranda
gruppo Clip



Orme Night 02 Letto Miranda Gruppo Clip 14 – 15



Orme Night 02

Dettaglio testiera letto Miranda in materico Ossidato e ecopelle Prestige E406
⁄ Detail of Miranda bed headboard in Ossidato wood melamine and Prestige E406 eco-leather

Dettaglio gamba letto Miranda in materico Ossidato
⁄ Detail of bed leg in Ossidato wood melamine

Letto Miranda Gruppo Clip 16 – 17



Dettaglio comodino Clip in materico Ossidato
⁄ Detail of Clip night table in Ossidato wood melamine

Dettaglio cassetto aperto comodino Clip in materico Ossidato
⁄ Detail of Clip night table opened drawer in Ossidato wood melamine

Letto Miranda Gruppo Clip 18 – 19Orme Night 02



Dettaglio comò Clip in materico Ossidato
⁄ Detail of Clip dresser in Ossidato wood melamine

Letto Miranda Gruppo Clip 20 – 21Orme Night 02



Armadio battente Split 22 – 23

Finiture ⁄ Finishes
Laccato opaco Ortensia, materico Cotto.
⁄ Cotto wood melamine, Ortensia matt lacquer finish.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 3050 × H 2578 P 620 mm

Orme Night 02



Letto Miranda 24 – 25Orme Night 02



Finiture ⁄ Finishes
Letto Ginevra in legno tinto Carbone, giroletto 
Beta impiallacciato frassino tinto Carbone 
e tessuto Tenero S107. Gruppo Compongo 
in materico Carbone e laccato opaco Argilla.

⁄ Ginevra bed in Carbone stained wood, bed 
frame in Carbone stained veneer and Tenero 
S107 fabric. Compongo night set in Carbone 
wood melamine and Argilla matt lacquer finish.

Orme 26 – 27IT – In un ambiente fresco e giovane 
viene presentato il letto Ginevra, 
arricchito da due cuscini applicati 
alla sua struttura conferendo la 
giusta morbidezza al riposo. Nella 
sua forma strutturale viene accostato 
al gruppo Virgo, la cui maniglia 
riprende le fattezze del letto stesso, 
mentre nella prima versione viene 
accompagnato dal gruppo Compongo 
proposto in originali configurazioni 
che alleggeriscono ancora di più 
l’ambiente notte.

EN – The Ginevra bed is presented 
in a fresh and young environment 
and is enhanced by two soft cushions 
applied to its structure. Here it is 
matched with items from the Virgo 
night set, featuring a handle that 
reflects the lines of the bed, whereas 
the first version is coordinated 
with an original configuration of the 
Compongo night set, which brings 
a new airiness to the bedroom.

— Night 03

Letto Ginevra,
gruppo Compongo



Letto Ginevra Gruppo Compongo 28 – 29Orme Night 03



Orme Night 03

Dettaglio struttura letto Ginevra in legno tinto Carbone con cuscini letto in tessuto Tenero S107 e giroletto rivestito in tessuto Tenero S108
⁄ Detail of Ginevra bed structure in Carbone stained wood with pillows in Tenero S107 fabric and bed frame covered in Tenero S107 fabric

Letto Ginevra Gruppo Compongo 30 – 31



Dettaglio base a terra Compongo in materico Carbone con cassetto aperto
⁄ Detail of Compongo base unit in Carbone wood melamine with one drawer opened

Letto Ginevra Gruppo Compongo 32 – 33Orme Night 03



Dettaglio cassetti aperti gruppo Compongo, composto da basi a terra in materico Carbone e pensili in laccato 
opaco Argilla ⁄ Detail of opened drawers of Compongo night set composed of base units in Carbone wood melamine 
and wall units in Argilla matt lacquered

Dettaglio compositivo gruppo Compongo, composto da basi a terra in materico Carbone e pensili in laccato opaco Argilla
⁄ Compositional detail of Compongo night set composed of base units in Carbone wood melamine and wall units in Argilla matt lacquered

Letto Ginevra Gruppo Compongo 34 – 35Orme Night 03



Dettaglio compositivo gruppo Compongo composto da basi a terra in materico Carbone e pensili in laccato opaco Argilla
⁄ Compositional detail of Compongo night set composed of base units in Carbone wood melamine and wall units in Argilla matt lacquered

Letto Ginevra Gruppo Compongo 36 – 37Orme Night 03



Letto Ginevra 38 – 39Orme Night 03



Orme 40 – 41

Finiture ⁄ Finishes
Letto Ginevra in legno tinto Rovere e giroletto 
Delta impiallacciato tinto Rovere. Gruppo Virgo 
in laccato opaco Terra e materico Rovere.

⁄ Ginevra bed in Rovere stained wood, Delta 
bed frame in Rovere stained veneered. Virgo 
night set in Rovere wood melamine and Terra 
matt lacquer finish.

— Night 04

Letto Ginevra,
gruppo Virgo



Letto Ginevra Gruppo Virgo 42 – 43Orme Night 04



Dettaglio gamba e testiera letto Ginevra in legno tinto Rovere
⁄ Detail of bed leg and headboard in Rovere stained wood

Letto Ginevra Gruppo Virgo 44 – 45Orme Night 04



Dettaglio comodino Virgo in laccato opaco Terra con maniglia in materico Rovere
⁄ Detail of Virgo night table in Terra matt lacquered, handle in Rovere wood melamine

Letto Ginevra Gruppo Virgo 46 – 47Orme Night 04



Dettaglio gruppo Virgo composto da comò e settimanile in laccato opaco Terra con maniglia in materico Rovere
⁄ Detail of Virgo night set composed of dresser and chest of drawer in Terra matt lacquered with Rovere wood melamine handle

Letto Ginevra Gruppo Virgo 48 – 49Orme Night 04



Orme 50 – 51

Finiture ⁄ Finishes
Letto Ofelia in ecopelle Prestige E419, giroletto 
Alfa in materico Cotto con piede in metallo 
brunito. Gruppo Botero in materico Cotto.

⁄ Ofelia bed in Prestige E419 eco-leather, 
Alfa bed frame in Cotto wood melamine with 
burnished metal leg. Botero night set in Cotto 
wood melamine.

— Night 05

Letto Ofelia, 
gruppo Botero

IT – Simmetria e sobrietà le 
caratteristiche del letto Ofelia, 
concepito in chiave romantica si 
propone anche in versione imbottita 
avvolto da un giroletto in legno con 
piedini personalizzabili a seconda del 
gusto. Il gruppo Onice accompagna 
l’ambiente notte con semplicità e 
leggerezza, mentre il gruppo Botero 
rafforza con le sue linee sinuose 
la tranquillità degli spazi domestici 
privati.

EN – Symmetry and sobriety are 
the characteristics of the Ofelia bed. 
Conceived in a romantic vein, it 
also comes padded, contained 
in a wood bed frame with a choice 
of customisable legs. Elements from 
the Onice night set add simplicity 
and airiness to the bedroom, while 
the sinuous lines of Botero modules 
reinforce the tranquillity of a private 
environment.



Letto Ofelia Gruppo Botero 52 – 53Orme Night 05



Dettaglio piede letto Ofelia in metallo brunito
⁄ Detail of Ofelia bed leg in burnished metal

Dettaglio testiera letto Ofelia in materico Cotto ed ecopelle Prestige E419
⁄ Detail of Ofelia bed headboard in Cotto wood melamine and Pretige E419 eco-leather

Letto Ofelia Gruppo Botero 54 – 55Orme Night 05



Dettaglio comodino Botero in materico Cotto
⁄ Detail of Botero night table in Cotto wood melamine

Dettaglio testiera letto Ofelia in materico Cotto ed ecopelle Prestige E419
⁄ Detail of Ofelia bed headboard in Cotto wood melamine and Prestige E419 eco-leather

Letto Ofelia Gruppo Botero 56 – 57Orme Night 05



Dettagli gruppo Botero composto da comodino e settimanile in materico Cotto
⁄ Detail of Botero night set consisting of night table and chest of drawer in Cotto wood melamine

Letto Ofelia Gruppo Botero 58 – 59Orme Night 05



Letto Ofelia 60 – 61Orme Night 05



Finiture ⁄ Finishes
Letto Ofelia in laccato opaco Nebbia, 
giroletto Beta in laccato opaco Nebbia. 
Gruppo Onice in laccato opaco Piuma 
e Nebbia con laccetto in pelle nera.

⁄ Ofelia bed in Nebbia matt lacquer finish, 
Beta bed frame in Nebbia matt lacquer finish. 
Onice night set in Nebbia and Piuma matt 
lacquer finish with black leather band handle.

Orme 62 – 63 — Night 06

Letto Ofelia, 
gruppo Onice



Orme 64 – 65

Finiture ⁄ Finishes
Letto Ofelia in impiallacciato frassino tinto 
Ossidato, giroletto Beta in materico Ossidato.
Gruppo Onice in materico Tortora.

⁄ Ofelia bed in Ossidato stained veneer, 
Beta bed frame in Ossidato wood melamine. 
Onice night set in Tortora melamine.

— Night 07

Letto Ofelia, 
gruppo Onice



Orme Night 07 Letto Ofelia Gruppo Onice 66 – 67



Orme Night 07

Dettaglio testiera e gamba letto Ofelia in legno tinto Ossidato
⁄ Detail of Ofelia bed leg and headboard in Ossidato stained veneer

Letto Ofelia Gruppo Onice 68 – 69



Dettaglio comodino Onice in materico Tortora
⁄ Detail of Onice night table in Tortora melamine

Dettaglio cassetto aperto comodino Onice in materico Tortora
⁄ Detail of Onice night table opened drawer in Tortora melamine

Letto Ofelia Gruppo Onice 70 – 71Orme Night 07



Dettaglio comò Onice in materico Tortora
⁄ Detail of Onice dresser in Tortora malamine

Letto Ofelia Gruppo Onice 72 – 73Orme Night 07



Letto Ofelia 74 – 75Orme Night 07



Orme 76 – 77

Finiture ⁄ Finishes
Letto Vittoria in tessuto Oregon S035 ed 
ecopelle Prestige E411, giroletto Alfa in tessuto 
Oregon S035 ed ecopelle Prestige E411 
con piede in metallo brunito. Gruppo Margò 
in materico Ossidato e laccato opaco Piombo.

⁄ Vittoria bed in Oregon S035 fabric and Prestige 
E411 eco-leather, Alfa bed frame in Oregon 
S035 fabric and Prestige E411 eco-leather with 
burnished metal leg. Margò night set in Ossidato 
wood melamine and Piombo matt lacquer finish.

— Night 08

Letto Vittoria, 
gruppo Margò

IT – Un minimalismo raffinato 
caratterizza l’ambiente notte del letto 
Vittoria, proposto in versione bicolor 
con tessuto su testiera e giroletto 
ed ecopelle sul bordo perimetrale. 
Piacevoli sensazioni tattili alla 
scoperta delle diverse superifici 
combinando tessuti e finiture anche 
nel gruppo Margò con fianchi 
a contrasto in materico Ossidato 
e frontali in laccato opaco Piombo.

EN – Refined minimalism is 
a characteristic of bedrooms 
furnished with the Vittoria bed, 
here in a two-colour version with 
a fabric-upholstered headboard 
and bedframe with ecoleather 
surround. The items from the 
Margò night set provide a pleasant 
touch with different surfaces that 
combine fabric and finishes such 
as side panels in textured Ossidato 
contrasting with Piombo matt 
lacquered fronts.



Letto Vittoria Gruppo Margò 78 – 79Orme Night 08



Dettaglio cassetto aperto comodino Margò in materico Ossidato e laccato opaco Piombo
⁄ Detail of Margò night table opened drawer in Ossidato wood melamine and Piombo matt lacquered

Dettaglio comodino Margò in materico Ossidato e laccato opaco Piombo
⁄ Detail of Margò night table in Ossidato wood melamine and Piombo matt lacquered

Letto Vittoria Gruppo Margò 80 – 81Orme Night 08



Dettaglio settimanile Margò in materico Ossidato e laccato opaco Piombo
⁄ Detail of Margò chest of drawer in Ossidato wood melamine and Piombo matt lacquered

Dettaglio testiera letto Vittoria imbottito in tessuto Oregon S035 ed ecopelle Prestige E411 
⁄ Detail of upholstered bed headboard in Oregon S035 fabric and Prestige E411 eco-leather

Letto Vittoria Gruppo Margò 82 – 83Orme Night 08



Orme 84 – 85

Finiture ⁄ Finishes
Letto Deva in ecopelle Prestige E409, 
giroletto Beta in ecopelle Prestige E409 
con piede in materico Carbone. Gruppo Ilo 
in impiallacciato frassino tinto Carbone, 
laccato opaco Piuma.

⁄ Deva bed in Prestige E409 eco-leather, 
Beta bed frame in Prestige E409 eco-leather 
with Ossidato wood melamine leg. Ilo night 
set in Carbone stained veneer, Piuma matt 
lacquer finish.

— Night 09

Letto Deva, 
gruppo Ilo

IT – Dal design minimale, il letto Deva 
si presenta come un impeccabile 
equilibrio visivo tra gli abbondanti 
volumi della testata imbottita, 
arricchita da cucitura centrale, 
con un giroletto dalle linee sobrie 
ed essenziali, rivestito anch’esso in 
ecopelle ad esclusione delle gambe 
in materico Carbone. Il gruppo 
Ilo si accosta al letto imbottito, 
caratterizzato da una maniglia 
pantografata, proponendosi con un 
comodino, un comò e due settimanili.

EN – With its minimal design the 
Deva bed displays impeccable 
balance between the large padded 
headboard with central seaming, 
a sober, essential bed frame, entirely 
upholstered in eco-leather, except 
for the Ossidato wood melamine 
legs. The padded bed is matched 
with elements from the Ilo night set, 
which feature a Piuma matt lacquered 
handle on the two night tables, 
dresser and two chests of drawers.



Letto Deva Gruppo Ilo 86 – 87Orme Night 09



Dettaglio gamba letto Deva vista dall’alto e frontale, in materico Carbone
⁄ Top and front view of Deva bed leg in Carbone wood melamine

Letto Deva Gruppo Ilo 88 – 89Orme Night 09



Dettaglio comodino Ilo in impiallacciato frassino tinto Carbone
⁄ Detail of Ilo night table in Carbone stained vene ered

Letto Deva Gruppo Ilo 90 – 91

Dettaglio testiera letto Deva imbottita in ecopelle Prestige E409 e gambe letto in materico Carbone
⁄ Detail of Deva bed upholstered headboard in Prestige E409 eco-leather and Carbone wood melamine leg

Orme Night 09



Letto Deva Gruppo Ilo 92 – 93

Dettaglio comò Ilo con frontale aperto in impiallacciato frassino tinto Carbone
⁄ Detail of Ilo dresser with opened drawer in Carbone wood melamine

Orme Night 09



Dettaglio settimanili Ilo in laccato opaco Piuma
⁄ Detail of Ilo chests of drawer in Piuma matt lacquered

Letto Deva Gruppo Ilo 94 – 95Orme Night 09



Finiture ⁄ Finishes
Letto Adele in materico Ossidato con 
giroletto in materico Ossidato e piede dedicato 
in metallo brunito. Gruppo Klee in materico 
Ossidato e laccato opaco Piuma.

⁄ Adele bed in Ossidato wood melamine with bed 
frame in Ossidato wood melamine and dedicated 
leg in burnished metal. Klee night set in Ossidato 
wood melamine and Piuma matt lacquer finish.

IT – Il letto Adele si presenta 
come un ritorno al gusto retrò, 
risultato di una rielaborazione in 
chiave contemporanea delle sue 
peculiarità: l’accostamento di 
elementi moderatamente arrotondati 
che creano degli oggetti accoglienti 
e confortevoli appartenenti a stili 
di vita passati. Presentato con il 
gruppo Klee acquista ancor di più 
autenticità, grazie alla sua particolare 
configurazione dei frontali che 
permettono di giocare con diverse 
finiture. 

EN – The Adele bed has a retrò air, 
due to contemporary re-styling of 
its features, which uses moderately 
rounded elements that create 
comfortable, cosy objects typical 
of yesterday’s lifestyles. It becomes 
even more authentic when matched 
with items from the Klee night set 
with specially shaped fronts that 
adapt well to different finishes.

Orme 96 – 97 — Night 10

Letto Adele, 
gruppo Klee



Letto Adele Gruppo Klee 98 – 99Orme Night 10



Dettaglio piede letto Adele in metallo Brunito
⁄ Detail of Adele bed leg in burnished metal

Dettaglio testiera letto Adele in materico Ossidato
⁄ Detail of Adele bed headboard in Ossidato wood melamine

Letto Adele Gruppo Klee 100 – 101Orme Night 10



Dettagli gruppo Klee composto da comodino e settimanile in materico Ossidato e laccato opaco Piuma
⁄ Detail of Klee night set consisting of night table and chest of drawer in Ossidato wood melamine and Piuma matt lacquered

Letto Adele Gruppo Klee 102 – 103Orme Night 10



Dettaglio comò Klee in materico Ossidato e laccato opaco Piuma
⁄ Detail of Klee dresser in Ossidato wood melamine and Piuma matt lacquered

Letto Adele Gruppo Klee 104 – 105Orme Night 10



Vista armadio con anta Tela in laccato opaco Piuma e materico Ossidato
⁄ View of Tela hinged wardrobe in Ossidato wood melamine and Piuma matt lacquered

Armadio battente Tela 106 – 107

Finiture ⁄ Finishes
Materico Ossidato, laccato opaco Piuma.
⁄ Ossidato wood melamine, Piuma matt lacquered.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 4412 × H 2578 P 620 mm

Orme Night 10



Finiture ⁄ Finishes
Letto Adele in tessuto Vivace S018,  
giroletto in materico Ossidato e gamba 
dedicata in metallo brunito.  
Gruppo Klee laccato opaco Piuma.

⁄ Adele bed in Vivace S018 fabric,  
bed fram in Ossidato wood melamine  
and dedicated leg in burnished metal.  
Klee night set in Piuma matt lacquer finish.

Orme 108 – 109 — Night 11

Letto Adele, 
gruppo Klee



Letto Adele Gruppo Klee 110 – 111Orme Night 11



Orme 112 – 113

Finiture ⁄ Finishes
Letto Adele in tessuto Oregon S036, giroletto 
e piede dedicato in laccato opaco Nebbia. 
Gruppo Pascal in laccato opaco Titanio 
rivestito in cuoio Antracite con maniglia 
in cuoio Antracite.

⁄ Adele bed in Oregon S036 fabric, dedicated 
bed frame and legs in Nebbia matt lacquered. 
Pascal night set in Titanio matt lacquered 
covered in Antracite leather with Antracite 
leather handle.

— Night 12

Letto Adele, 
gruppo Pascal



Letto Adele Gruppo Pascal 114 – 115Orme Night 12



Dettaglio testiera letto Adele in laccato opaco Nebbia e tessuto Oregon S036 
con cuciture in tinta ⁄ Detail of Adele bed headboard in Nebbia matt lacquered 
and Oregon S036 fabric with matching bed sewing

Dettaglio gamba letto Adele in laccato opaco Nebbia
⁄ Detail of Adele bed leg in Nebbia matt lacquered

Letto Adele Gruppo Pascal 116 – 117Orme Night 12



Dettaglio comodino Pascal, struttura in laccato opaco Titanio, rivestito in cuoio Antracite con maniglia dedicata in cuoio Antracite
⁄ Detail of Pascal night table, structure in Titanio matt lacquered, covered in Antracite leather with dedicated handle in Antracite leather

Letto Adele Gruppo Pascal 118 – 119Orme Night 12



Dettaglio comò Pascal in laccato opaco Titanio rivestito in cuoio Antracite con maniglia dedicata rivestita in cuoio Antracite
⁄ Detail of Pascal dresser in Titanio matt lacquered, covered in Antracite leather with dedicated handle in Antracite leather

Dettaglio maniglia comodino Pascal rivestita in cuoio Antracite
⁄ Detail of Pascal night table handle in Antracite leather

Letto Adele Gruppo Pascal 120 – 121Orme Night 12



Armadio battente Riga130  122 – 123

Finiture ⁄ Finishes
Materico Carbone, laccato opaco Titanio, 
Greyge ⁄ Carbone wood melamine, Titanio matt 
lacquer finish, Greyge

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 4412 × H 2578 P 620 mm

Orme Night 12



Letto Adele 124 – 125Orme Night 12



Orme 126 – 127

Finiture ⁄ Finishes
Letto Ottavia in tessuto Lux S050 
e Luxory S060 con piede dedicato in metallo 
brunito. Gruppo Blocco in materico Cotto 
e laccato opaco Terra.

⁄ Ottavia bed in Lux S050 and Luxory S060 fabric 
with dedicated leg in burnished metal. Blocco 
night set in Cotto wood melamine and Terra 
matt lacquer finish.

— Night 13

Letto Ottavia, 
gruppo Blocco

IT – La linea essenziale e misurata 
è il segno del letto Ottavia, un 
segno che trasferisce un naturale 
comfort di forma e funzione senza 
nessuna esuberanza ed ostentazione 
di disegno. Due diversi livelli 
di imbottitura si uniscono nella 
testiera, che a sua volta si lega alla 
base decorata con inserti cuciti ad 
impreziosire le forme.

EN – Essential, measured lines 
mark the Ottavia bed that provides 
natural comfort without ostentation. 
Two different depths of padding 
distinguish the headboard, which 
connects to the decorated base with 
stitched inserts that add interest to 
the shape.



Letto Ottavia Gruppo Blocco 128 – 129Orme Night 13



Orme Night 13

Dettaglio cuciture di pregio su giroletto Ottavia e gamba in metallo brunito
⁄ Detail of refined seams on Ottavia bed frame and bed leg in burnished metal

Dettaglio testiera letto Ottavia con giunzione tra giroletto e testiera in tessuto Lux S050 e Luxory S060
⁄ Detail of the junction between Ottavia bed frame and headboard in Lux S050 and Luxory S060 fabric

Letto Ottavia Gruppo Blocco 130 – 131



Dettaglio comò Blocco in materico Cotto e laccato opaco Terra
⁄ Detail of Blocco dresser in Cotto melamine and Terra matt lacquered

Letto Ottavia Gruppo Blocco 132 – 133Orme Night 13



Dettaglio zona toeletta composta da Libreria Grafic con appendiabiti integrato e consolle con specchio integrato in laccato opaco Tufo e laccato 
opaco Cannella ⁄ Detail of dressing table area consisting of Grafic library with an useful hanger and integrated mirror in Tufo matt lacquered and 
Cannella matt lacquered

Letto Ottavia Gruppo Blocco 134 – 135Orme Night 13



Letto Ottavia 136 – 137Orme Night 13



Orme 138 – 139

Finiture ⁄ Finishes
Letto Olivia in laccato opaco Argilla, 
giroletto Alfa in laccato opaco Argilla. 
Gruppo Margò in materico Carbone 
e laccato opaco Argilla.

⁄ Olivia bed in Argilla matt lacquer finish, 
Alfa bed frame in Argilla matt lacquer finish. 
Margò night set in Carbone wood melamine 
and Argilla matt lacquer finish.

— Night 14

Letto Olivia,
gruppo Margò

IT – In finitura Laccato Argilla il letto 
Olivia si presenta come una vivace 
macchia di colore inserita in un 
contesto sobrio ed elegante. Semplice 
ma allo stesso tempo unico questo 
letto si propone in tutte le finiture 
laccate e melaminiche disponibili 
e gioca in perfetta armonia con il 
gruppo Margò altrettanto essenziale 
nella forma ma risultato di un preciso 
studio ergonomico sull’apertura dei 
frontali cassetto.

EN – With its Argilla lacquered 
finish, the Olivia bed is a lively 
touch of colour in a sober, elegant 
environment. Simple, but nonetheless 
unique, this bed comes in any of 
the lacquered or melamine finishes 
available and matches harmoniously 
with items from the Margò night set.



Letto Olivia Gruppo Margò 140 – 141Orme Night 14



Dettaglio testiera letto Olivia in laccato opaco Argilla
⁄ Detail of Olivia bed headboard in Argilla matt lacquered

Dettaglio piede letto Olivia in laccato opaco Argilla
⁄ Detail of Olivia bed leg in Argilla matt lacquered

Letto Olivia Gruppo Margò 142 – 143Orme Night 14



Dettaglio comodino Margò in materico Carbone e laccato opaco Argilla
⁄ Detail of Margò night table in Carbone wood melamine and Argilla matt lacquered

Dettaglio fianco comodino Margò in materico Carbone e laccato opaco Argilla
⁄ Detail of Margò night table side in Carbone wood melamine and Argilla matt lacquered

Letto Olivia Gruppo Margò 144 – 145Orme Night 14



Dettaglio comò Margò in materico Carbone e laccato opaco Argilla
⁄ Detail of Margò dresser in Carbone wood melamine and Argilla matt lacquered

Dettaglio finitura materico Carbone
⁄ Detail of Carbone wood melamine finish

Letto Olivia Gruppo Margò 146 – 147Orme Night 14



Armadio battente Gola 148 – 149

Finiture ⁄ Finishes
Materico Ossidato, laccato opaco Ortensia. 
⁄ Ossidato wood melamine, Ortensia matt 
lacquer finish.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 2562 × H 2578 P 620 mm

Orme Night 14



Orme 150 – 151

Finiture ⁄ Finishes
Letto Brigitta in tessuto Pois S091, giroletto 
Delta in Unito S071 e legno tinto Cotto.
Gruppo Klee in materico Cotto e laccato opaco 
Titanio con basamento in metallo brunito.

⁄ Brigitta bed in Pois S091 fabric, Delta bed frame 
in Unito S071 fabric and Cotto stained wood.
Klee night set in Cotto wood melamine and Titanio 
matt lacquer finish with burnished metal base.

— Night 15

Letto Brigitta, 
gruppo Klee

IT – Da un attento studio di 
proporzioni e misure nasce il letto 
Brigitta, caratterizzato da forti 
contrasti tra forme e materiali, come 
ad esempio la testiera composta 
da due gambe in legno massello 
che sorreggono due grandi e soffici 
cuscini. Accompagnato dal gruppo 
Klee con basamento il metallo brunito 
crea un atmosfera avvolgente ed 
equilibrata per garantire al meglio 
riposo e privacy.

EN – Brigitta is the result of a 
careful analysis of proportions and 
measurements. This bed features 
contrasting shapes and materials, as 
for example in the headboard, where 
two solid wood legs visibly support 
two large, soft cushions. Matched 
with elements from the Klee night set 
with burnished metal bases, it creates 
a well-balanced, cosy atmosphere 
that is inducive to rest and privacy.



Letto Brigitta Gruppo Klee 152 – 153Orme Night 15



Dettaglio testiera letto Brigitta composto da gambe in materico Cotto con cuscinoni in tessuto Pois S081
⁄ Detail of Brigitta bed headboard consisting of two bed legs in Cotto wood melamine and two big pillows in Pois S081 fabric

Dettaglio gamba letto Brigitta in legno tinto Cotto
⁄ Detail of Brigitta bed leg in Cotto stained wood

Letto Brigitta Gruppo Klee 154 – 155Orme Night 15



Dettagli comodino Klee in materico Cotto e laccato opaco Titanio con basamento in metallo brunito
⁄ Detail of Klee night table in Cotto wood melamine and Titanio matt lacquered with burnished metal base

Letto Brigitta Gruppo Klee 156 – 157Orme Night 15



Dettaglio settimanile Klee in materico Cotto e laccato opaco Titanio con basamento in metallo brunito
⁄ Detail of Klee chest of drawer in Cotto wood melamine and Titanio matt lacquered with burnished metal base

Letto Brigitta Gruppo Klee 158 – 159Orme Night 15



Letto Brigitta 160 – 161Orme Night 15



Finiture ⁄ Finishes
Letto Flo in tessuto Oregon S032, giroletto 
in tessuto Oregon S032 e piede in metallo 
brunito. Gruppo Virgo in materico Cotto e 
laccato opaco Terra.

⁄ Flo bed in Oregon S032 fabric, bed frame 
in Oregon S032 fabric and burnished metal leg. 
Virgo night set in Cotto wood melamine 
and Terra matt lacquer finish.

— Night 16

Letto Flo, 
gruppo Virgo

IT – La testiera del letto Flo si 
chiude verso l’interno per isolare un 
rassicurante rifugio, disponibile con 
cuciture a contrasto che accentuano 
le forme e impreziosita da un 
disegno raffinato di cuciture sulla 
parte superiore. L’atmosfera che, 
insieme al gruppo Virgo, si presenta 
è di carattere elegante e formale, 
sdrammatizzata dalle tonalità fresche 
del tessuto utilizzato per l’imbottitura 
del letto.

EN – The headboard on the Flo bed 
folds inward to create a reassuring 
refuge. It comes with contrasting 
sewing that accentuates its shape 
and forms a refined pattern on the 
upper part. Matched with items from 
the Virgo night set, the atmosphere is 
elegant and formal, played down by 
the fresh colours of the bed’s fabric 
upholstery.

Orme 162 – 163



Letto Flo Gruppo Virgo 164 – 165Orme Night 16



Orme Night 16

Dettaglio testiera letto Flo con focus su cuciture e cordonatura, in tessuto Oregon S032
⁄ Detail of Flo bed headboard with a focus on sewings and cord, in Oregon S032 fabric

Letto Flo Gruppo Virgo 166 – 167



Dettaglio comodino Virgo in laccato opaco Terra e maniglia in materico Cotto
⁄ Detail of Virgo night table in Terra matt lacquered with Cotto wood melamine handle

Letto Flo Gruppo Virgo 168 – 169Orme Night 16



Letto Flo Gruppo Virgo 170 – 171

Dettaglio comò Virgo in laccato opaco Terra con maniglia in materico Cotto
⁄ Detail of Virgo dresser in Terra matt lacquer finish with Cotto wood melamine handle

Orme Night 16



Armadio scorrevole con anta Gola 1200 172 – 173

Finiture ⁄ Finishes
Materico Ossidato, laccato opaco Terra.
⁄ Ossidato wood melamine, Terra matt lacquered.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 3025 × H 2578 P 663 mm
 

Orme Night 16



Letto Flo 174 – 175Orme Night 16



Orme 176 – 177

Finiture ⁄ Finishes
Letto Loge in materico Sbiancato, giroletto 
Gamma in materico Sbiancato con piede  
in metallo brunito. Gruppo Blocco in materico 
Sbiancato e laccato opaco Piombo.

⁄ Loge bed in Sbiancato wood melamine, 
Gamma bed frame in Sbiancato wood melamine 
with burnished metal leg. Blocco night set 
in Sbiancato and Piombo matt lacquer finish.

— Night 17

Letto Loge, 
gruppo Blocco

IT – Tra rigidità ed elasticità gioca il 
contrasto dettato dalla testiera del 
letto Loge che si propone come una 
presenza costante nella collezione, 
arricchito da nuovi giroletti e finiture. 
Insieme al gruppo Blocco crea un 
rigenerante e raffinato luogo del 
riposo, dove le finiture tenui e fresche 
risvegliano la tranquillità interiore.

EN – At the same time firm and 
flexible, the headboard of the Loge 
bed is a constant in our collection, 
enhanced by new bed frames and 
finishes. Together with elements 
from the Blocco night set it creates 
a refreshing, refined bedroom, where 
the fresh, pastel finishes provide 
a tranquil atmosphere.



Letto Loge Gruppo Blocco 178 – 179Orme Night 17



Dettaglio curvatura testiera letto Loge in materico Sbiancato
⁄ Detail of bending of the Loge bed headboard in Sbiancato wood melamine

Dettaglio giroletto e piede letto Loge in materico Sbiancato e metallo brunito
⁄ Detail of bed frame and leg iin Sbiancato wood melamine and burnished metal

Letto Loge Gruppo Blocco 180 – 181Orme Night 17



Dettaglio comodino Blocco in materico Sbiancato e laccato opaco Piombo
⁄ Detail of Blocco night table in Sbiancato wood melamine and Piombo matt lacquered

Letto Loge Gruppo Blocco 182 – 183Orme Night 17



Dettaglio comò Blocco con focus su cassetto aperto in materico Sbiancato e laccato opaco Piombo
⁄ Detail of Blocco dresser with focus on opened drawer in Sbiancato wood melamine and Piombo matt lacquered

Letto Loge Gruppo Blocco 184 – 185Orme Night 17



Orme 186 – 187

Finiture ⁄ Finishes
Letto Demetra in tessuto Vivace S017, giroletto 
Beta in materico Carbone. Gruppo Compongo 
in materico Carbone, laccato opaco Nebbia 
e laccato opaco Piuma.

⁄ Demetra bed in Vivace S017 fabric, Beta bed 
frame in Carbone wood melamine. Compongo 
night set in Carbone wood melamine, Nebbia 
and Piuma matt lacquered.

— Night 18

Letto Demetra, 
gruppo Lego

IT – Il letto Demetra si distingue per 
la sua estrema linearità e morbidezza, 
unendo legno e tessuto in forme 
delicate ed eleganti. La leggerezza 
della testiera letto è arricchita da 
un volant che incornicia il grande 
cuscino, disponibile in tutte le varianti 
tessuto ed ecopelle della collezione. 
Il gruppo Compongo si accosta alla 
perfezione grazie alla sua versatilità 
e componibilità vestendo l’ambiente 
notte con personalità.

EN – The Demetra bed is 
distinguished by its linearity and 
softness, created by uniting wood 
and fabric in a delicate, elegant form. 
The airiness of the headboard is 
enhanced by a trim outlining the large 
cushion, available in any of the fabric 
and eco-leather upholstery in the 
collection. Versatile items from the 
Compongo modular night set match 
perfectly and add personality to 
the bedroom.



Letto Demetra Gruppo Lego 188 – 189Orme Night 18



Dettaglio letto Demetra in materico Carbone e tessuto Vivace S017 e base a terra Lego in laccato opaco Piuma
⁄ Detail of Demetra bed in Carbone wood melamine and Vivace S017 fabric and Lego night table in Piuma matt lacquered

Dettaglio letto Demetra con focus su appoggio testiera imbottita in tessuto Vivace S017 su giroletto in materico Carbone
⁄ Detail of Demetra bed headboard in Vivace S017 fabric put on Carbone wood melamine bed frame

Letto Demetra Gruppo Lego 190 – 191Orme Night 18



Dettaglio gruppo Lego composto da base a terra in materico Carbone e elemento in appoggio in laccato opaco Nebbia con frontale con lavorazione 
Rombo e top in marmo opaco Carrara Venatino ⁄ Detail of Lego night set consisting of base units in Carbone wood melamine and raised base units 
in Nebbia matt lacquered with Rombo finish

Letto Demetra Gruppo Lego 192 – 193Orme Night 18



Dettaglio compositivo Lego con basi a terra in materico Carbone con top in laccato opaco Nebbia, elementi in appoggio in materico Carbone 
e laccato opaco Piuma ⁄ Compositional detail of Lego base units in Carbone wood melamine with Nebbia matt lacquered top, raised units in Carbone 
wood melamine and Piuma matt lacquered

Dettaglio gruppo Lego composto da basi a terra in laccato opaco Nebbia, teka in vetro trasparente e elementi in appoggio in laccato opaco Piuma
⁄ Detailf of Lego night set consisting of base units in Nebbia matt lacquered, glass Teka and raised base units in Piuma matt lacquered

Letto Demetra Gruppo Lego 194 – 195Orme Night 18



Orme 196 – 197

Finiture ⁄ Finishes
Letto Leda in ecopelle Prestige E419, giroletto 
Alfa in laccato opaco Tufo con piede laccato 
opaco Cannella. Gruppo Onice in materico 
Cotto e laccato opaco Cannella con basamento 
laccato opaco Cannella.

⁄ Leda bed in Prestige E419 eco-leather, 
Alfa bed frame in Tufo matt lacquered and Argilla 
matt lacquered legs. Onice night set in Cotto 
wood melamine and Cannella matt lacquer finish 
with Cannella matt lacquered base.

— Night 19

Letto Leda, 
gruppo Onice

IT – Si veste di nuove tonalità il letto 
Leda, grazie alla molteplice varietà 
di tessuti ed ecopelli disponibili, 
trovando un giusto equilibrio tra 
eleganza e freschezza di forme e 
materiali. Insieme al gruppo Onice 
crea un ambiente minimale ma 
ricco di dettagli come ad esempio 
il basamento in metallo e i piedi del 
letto Leda laccati nella stessa finitura.

EN – New fabric or eco-leather 
colours for the Leda bed balance 
elegance and fresh new shapes 
and materials. Together with items 
from the Onice night set, it creates 
an atmosphere minimal in design 
but featuring interesting details such 
as the metal base and Leda bed legs 
lacquered in the same colour.



Letto Leda Gruppo Onice 198 – 199Orme Night 19



Letto Leda Gruppo Onice 200 – 201

Dettaglio comodino Onice in materico Cotto e laccato opaco Cannella con basamento laccato Cannella
⁄ Detail of Onice night table in Cotto wood melamine and Cannella matt lacquered with Cannella matt lacquered base

Dettaglio testiera letto Leda imbottita in ecopelle prestige E419
⁄ Detail of Leda bed upholstered headboard in Prestige E419 eco-leather

Orme Night 19



Letto Leda Gruppo Onice 202 – 203Orme Night 19



Letto Leda Gruppo Onice 204 – 205

Dettaglio settimanili Onice in materico Cotto e laccato opaco Cannella con basamento laccato Cannella
⁄ Detail of Onice chests of drawer in Cotto wood melamine and Cannella matt lacquered with Cannella matt lacquered base

Orme Night 19



Orme 206 – 207

Finiture ⁄ Finishes
Ring alto in laccato opaco Piuma. Pannelli 
testata Wall in laccato opaco Ortensia con 
tessuto Unito S073 e Pied de Poul S083. Gruppo 
Compongo in laccato opaco Piuma e laccato 
opaco Ortensia.

⁄ Ring alto in Piuma matt lacquer finish. Wall 
wall panels in Ortensia matt lacquered with 
Unito S073 and Pied de Poul S083 fabric. 
Compongo night set in Piuma and Ortensia matt 
lacquered.

— Night 20

Letto Wall,
gruppo Compongo

IT – Sono infinite le possibilità 
di sognare con il letto Wall che, 
attraverso un sistema modulare 
di pannelli in legno, adatta lo 
spazio notte alle svariate esigenze 
e permette di liberare la creatività 
ed il gusto personale. Disponibili 
laccati opachi e lucidi, in essenza, 
in materico e imbottiti in tessuto 
o pelle, i pannelli sono dotabili 
di retroilluminazione, coordinabili 
con tutti ring e turche Orme ed 
integrabili con altri moduli, come 
mensole e contenitori.

EN – The possibilities are endless 
with the Wall bed, which uses a 
modular system of wood panels 
to adapt the bedroom to different 
needs and freely create a personal 
environment. Available matt or glossy 
lacquered, in wood, wood melamine, 
or upholstered in fabric or leather, the 
panels are backlit and coordinate with 
all Orme Rings, as well as integrating 
with other modules such as shelves 
and storage units.



Letto Wall Gruppo Compongo 208 – 209Orme Night 20



Dettaglio testiera letto composta da pannelli Wall con pannelli imbottiti nei tessuti Unito S073 e Pied de Poul S083
⁄ Detail of headboard consisting of wall panels upholstered with Unito S073 and Pied de Poul S083 fabric

Dettaglio elementi componibili sospesi Compongo in laccato opaco Ortensia e Piuma
⁄ Detail of Compongo wall units in Ortensia and Piuma matt lacquered

Letto Wall Gruppo Compongo 210 – 211Orme Night 20



Dettaglio elemento a terra Compongo con cassetto aperto in finitura laccato opaco Ortensia
 ⁄ Detail of Compongo base unit with opened drawer in Ortensia matt lacquered

Dettaglio Ring in finitura laccato opaco Piuma
⁄ Detail of Ring in Piuma matt lacquered

Letto Wall Gruppo Compongo 212 – 213Orme Night 20



Dettaglio gruppo Compongo in laccato opaco Piuma e Ortensia
⁄ Detail of Compongo night set in Piuma and Ortensia matt lacquered

Letto Wall Gruppo Compongo 214 – 215Orme Night 20



Orme 216 – 217

Finiture ⁄ Finishes
Dream giroletto imbottito in ecopelle Prestige 
E408. Pannelli testata Wall in materico Cotto 
con ecopelle prestige E408. Gruppo Blocco 
in laccato opaco Titanio e materico Cotto.

⁄ Dream bed in Prestige E408 eco-leather. Wall 
wall panels in Cotto wood melamine and Prestioge 
E408 eco-leather. Blocco night set in Cotto wood 
melamine and Titanio matt lacquer finish.

— Night 21

Letto Wall, 
gruppo Blocco



Letto Wall Gruppo Blocco 218 – 219Orme Night 21



Dettaglio comodino Blocco in materico Cotto e laccato opaco Titanio 
⁄ Detail of Blocco night table in Cotto wood melamine and Titanio matt lacquered

Dettaglio apertura frontali comodino Blocco in materico Cotto e laccato opaco Titanio
⁄ Detail of opened drawers of Blocco night table in Cotto wood melamine and Titanio matt lacquered

Letto Wall Gruppo Blocco 220 – 221Orme Night 21



Dettaglio pensile Grafic in metallo brunito e materico Cotto appeso a boiserie 
⁄ Detail of Grafic wall unit in burnished metal and Cotto wood melamine, hanged on wall panels

Letto Wall Gruppo Blocco 222 – 223Orme Night 21



Dettaglio comò Blocco in materico Cotto e laccato opaco Titanio
⁄ Detail of Blocco dresser in Cotto wood melamine and Titanio matt lacquered

Vista laterale letto imbottito Dream in ecopelle prestige E408 con pannelli testata Wall in materico Cotto ed ecopelle Prestige E408
⁄ Detail of Dream upholstered bed in Prestige E408 eco-leather with wall panels in Cotto wood melamine and Pretige E408 eco-leather

Letto Wall Gruppo Blocco 224 – 225Orme Night 21



Orme 226 – 227

Finiture ⁄ Finishes
Ring basso in materico Carbone con piede 
in metallo brunito. Pannelli testata Wall 
in materico Carbone con tessuto Luxury S065. 
Gruppo Compongo in laccato opaco Piombo 
e laccato opaco Piuma.

⁄ Ring basso bed in Carbone wood melamine 
with burnished metal leg. Wall wall panels in 
Carbone wood melamine and Luxury S065 
fabric. Compongo night set in Piombo matt 
lacquered and Piuma matt lacquered.

— Night 22

Letto Wall,
gruppo Compongo



Letto Wall Gruppo Compongo 228 – 229Orme Night 22



Dettaglio pannelli Wall in materico Carbone con pannelli imbottiti in tessuto Luxory S065
⁄ Detail of Wall wall panels in Carbone wood melamine with upholstered panels in Luxury S065 fabric

Dettaglio compositivo Compongo composto da basi a terra in laccato opaco Piombo, consolle in materico Carbone, basi in appoggio, pensili 
e mensola in laccato opaco Piuma ⁄ Detail of Compongo base units and wall units in Piombo matt lacquered, consolle in Carbone wood melamine, 
raised units and wall units in Piuma matt lacquered

Letto Wall Gruppo Compongo 230 – 231Orme Night 22



Vista zona consolle in materico Carbone con basi a terra e pensili in laccato opaco Piombo e Piuma e specchio ovale
⁄ View of dressing table in Carbone wood melamine with base units and wall units in Piombo and Piuma matt lacquered and oval mirror

Letto Wall Gruppo Compongo 232 – 233Orme Night 22



Orme 234 – 235

Finiture ⁄ Finishes
Letto Stelvio in laccato opaco Terra, giroletto 
Gamma in laccato opaco Terra. Gruppo 
Compongo in laccato opaco Terra e materico 
Rovere.

⁄ Stelvio bed in Terra matt lacquer finish, 
Gamma bed frame in Terra matt lacquer finish. 
Compongo night set in Terra matt lacquer 
finish and Rovere wood melamine.

— Night 23

Letto Stelvio,
gruppo Compongo

IT – Frutto di una rivisitazione 
della collezione precedente il letto 
Stelvio si distingue per la forte 
presenza della sua poderosa testiera 
progettata come un monolite che 
si innalza mostrando tutta la sua 
pienezza ed eleganza. Disponibile 
in tutte le finiture laccate, si unisce 
agevolmente al gruppo Compongo, 
che permette una configurazione 
sempre in mutamento grazie alla sua 
componibilità.

EN – A revisitation of the previous 
collection, the Stelvio bed makes 
a statement with its imposing 
headboard, standing out like a 
monolith rising to display its elegance 
and inclusive design. Available in any 
of the lacquered finishes, it matches 
well with items from the Compongo 
set, whose modularity gives rein to 
ever-new configurations.



Letto Stelvio Gruppo Compongo 236 – 237Orme Night 23



Dettagli gruppo Compongo composto da base a terra in materico Rovere con pensile in appoggio in laccato opaco Terra, pensile in materico Rovere
⁄ Detail of Compongo night set consisting of base units in Rovere wood melamine, raised units in Terra matt lacquered and wall unit in Rovere wood melamine

Letto Stelvio Gruppo Compongo 238 – 239Orme Night 23



Dettaglio testiera letto Stelvio in laccato opaco Terra
⁄ Detail of Stelvio bed headboard in Terra matt lacquered

Letto Stelvio Gruppo Compongo 240 – 241Orme Night 23



Dettaglio settimanili Compongo composti da basi a terra in materico Rovere e pensili in appoggio in materico Rovere e laccato opaco Terra
⁄ Detail of Compongo chests of drawer consisting of base units in Rovere wood melamine, raised units in Rovere wood melamine and Terra matt lacquered

Letto Stelvio Gruppo Compongo 242 – 243

Dettaglio comò Compongo in laccato opaco Terra
⁄ Detail of Compongo dresser in Terra matt lacquered

Orme Night 23



Dettaglio armadio Cubi Glass con anta aperta e interno armadio attrezzato con ripiani e tubi appendiabiti in materico Cotto, laccato opaco Terra, 
metallo brunito e vetro Cannetè ⁄ Detail of Cubi Glass sliding door wardrobe with opened door equipped with shelves and hangings in Cotto wood 
melamine, Terra matt lacquered, burnished metal and Cannetè glass

Armadio scorrevole con anta Cubi Glass 244 – 245

Finiture ⁄ Finishes
Materico Cotto, laccato opaco Terra, vetro Cannetè e metallo brunito. ⁄ Cotto 
wood melamine, Terra matt lacquer finish, Cannetè glass and burnished metal.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 3025 × H 2578 P 663 mm

Orme Night 23



Orme 246 – 247

Finiture ⁄ Finishes
Letto Fiokko in tessuto Vivace S016. 
Gruppo Botero in materico Carbone, 
laccato opaco Ecrù e laminat Apollo.

⁄ Fiokko bed in Vivace S016 fabric. 
Botero night set in Carbone wood melamine, 
Ecrù matt lacquered and laminat Apollo.

— Night 24

Letto Fiokko,
gruppo Botero

IT – Soffice e accogliente, il letto 
Fiokko ha una presenza importante 
nella zona notte, caratterizzato 
da una particolare lavorazione 
dell’imbottitura che movimenta 
la morbidezza della testiera. 
Accompagnato da comodini e comò 
Botero, l’ambiente acquista una 
dimensione raccolta e avvolgente 
garantendo a chi lo abita un riposo 
di qualità.

EN – Soft and cocooning, the Fiokko 
bed makes an important statement 
in the bedroom, with its special 
quilting that highlights the softness 
of the headboard. Coordinated 
with Botero night tables and dresser, 
the room provides a snug, cosy 
atmosphere in which to rest.



Letto Fiokko Gruppo Botero 248 – 249Orme Night 24



Dettagli testiera imbottita letto Fiokko in tessuto Vivace S016
⁄ Detail of Fiokko bed upholstered headboard in Vivace S016 fabric

Letto Fiokko Gruppo Botero 250 – 251Orme Night 24



Dettaglio comodino Botero in Materico Carbone con frontali in laccato opaco Ecrù e top in laminat Apollo
⁄ Detail of Botero night table in Carbone wood melamine with Ecrù matt lacquered drawers and laminat Apollo top

Dettaglio Comodino Botero con cassetto aperto
⁄ Detail of Botero night table with opened drawer

Letto Fiokko Gruppo Botero 252 – 253Orme Night 24



Dettaglio comò Botero in materico Carbone con frontali in laccato opaco Ecrù e top in laminat Apollo
⁄ Detail of Botero dresser in Carbone wood melamine with Ecrù matt lacquered drawers and laminat Apollo top

Dettaglio apertura cassetto comò Botero in Materico Carbone con frontali in laccato opaco Ecrù e top in laminat Apollo
⁄ Detail of the grip profile of drawer opening in Carbone wood melamine, Ecrù matt lacquered and laminat Apollo top

Letto Fiokko Gruppo Botero 254 – 255Orme Night 24



Orme 256 – 257

Finiture ⁄ Finishes
Letto Larissa in materico Tortora, giroletto Beta 
in materico Tortora. Gruppo Lego in materico 
Cotto, materico Tortora e laccato opaco Terra.

⁄ Larissa bed in Tortora melamine, Beta bed 
frame in Tortora melamine. Lego night set 
in Cotto wood melamine, Tortora melamine 
and Terra matt lacquered.

— Night 25

Letto Larissa,
gruppo Lego

IT – L’apparente semplicità del letto 
Larissa nasconde un attento studio 
di proporzioni e di abbinamenti tra 
forme e colori, disponibile anche 
con testiera imbottita arricchita da 
cuciture orizzontali che richiamano 
la consueta posizione del riposo. 
Completano la composizione gli 
elementi del gruppo Lego, un sistema 
di contenitori componibili che 
lasciano libertà di adattare lo spazio 
notte alle diverse esigenze e stili 
di vita.

EN – The apparent simplicity of 
the Larissa bed conceals careful 
calculation of proportions and 
matching shapes and colours. It also 
comes with a padded headboard 
featuring horizontal sewing that 
recalls the reclining position of rest. 
The composition is completed with 
elements from the Lego night set, 
a modular system of storage units 
that will adapt freely to the bedroom 
and its inhabitant’s lifestyle.



Letto Larissa Gruppo Lego 258 – 259Orme Night 25



Dettaglio comodino Lego con cassetto aperto in materico Tortora e laccato opaco Terra
⁄ Detail of Lego night table with opened drawer in Tortora melamine and Terra matt lacquered

Letto Larissa Gruppo Lego 260 – 261Orme Night 25



Dettaglio comò Lego composto da cinque moduli L900 in materico Tortora e materico Cotto
⁄ Detail of Lego dresser consisting of five L900 module in Tortora melamine and Cotto wood melamine

Letto Larissa Gruppo Lego 262 – 263

Dettaglio gamba letto Larissa in materico Tortora
⁄ Detail of Larissa bed leg in Tortora melamine

Orme Night 25



Armadio battente con anta Liscia con maniglia H26 264 – 265

Finiture ⁄ Finishes
Laccato opaco Oliva, legno tinto Cotto. 
⁄ Oliva matt lacquer finish, Cotto stained wood.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 5025 × H 2578 P 620 mm

Orme Night 25



Finiture ⁄ Finishes
Letto Larissa in materico Ossidato ed ecopelle 
Prestige E411. Gruppo Lego in materico 
Ossidato e laccato opaco Oliva.

⁄ Larissa bed in Ossidato wood melamine 
and Prestige E411 eco-leather. Lego night 
set in Ossidato wood melamine and Oliva 
matt lacquered.

Dettaglio pannello imbottito applicato a testiera del letto Larissa in materico Ossidato e ecopelle Prestige E411
⁄ Detail of upholstered panel put on the Larissa headboard in Ossidato wood melamine and Prestige E411 eco-leather

Orme 266 – 267— Night 26

Letto Larissa,
gruppo Lego



Letto Larissa Gruppo Lego 268 – 269Orme Night 26



Gruppi e accessori
⁄ Night sets and accessories

270 – 271

Gruppi ⁄ Night sets

• Pagine 272 › 273
Gruppo Klee

• Pagine 274 › 275
Gruppo Ilo

• Pagine 276 › 277
Gruppo Compongo

• Pagine 278 › 279
Gruppo Virgo

• Pagine 280 › 281
Gruppo Botero

• Pagine 282 › 283
Gruppo Onice

• Pagine 284 › 285
Gruppo Margò

• Pagine 286 › 287
Gruppo Clip

• Pagine 288 › 289
Gruppo Pascal

• Pagine 290 › 291
Gruppo Blocco

• Pagine 292 › 293
Gruppo Lego

Accessori ⁄ Accessories

• Pagine 294 › 295
Consolle e specchi



Orme Night Collection

Finiture ⁄ Finishes

Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, Carbone, 
Rovere. Materici colore: Seta, Tortora. Impiallacciati: 
Ossidato, Cotto, Carbone, Rovere Laccati opachi, 
laccati lucidi. Cemento (solo frontali).

Gruppo Klee IT – La combinazione dei frontali del gruppo 
Klee garantisce una vasta possibilità di 
accostare finiture e colori. Il gruppo è 
composto da un comodino a due cassetti, 
un comò a quattro cassetti e un settimanile 
a cinque cassetti, disponibili con basamento 
in legno o in metallo laccato.

EN – Combining the fronts of items in the Klee 
night set provides a host of opportunities 
to match finishes and colours. The set 
comprises a two-drawer bedside table, 
a four-drawer dressing table and a chest 
of five drawers, all available with a wooden 
or lacquered metal base.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 272 – 273

Dimensioni ⁄ Dimensions

Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 450 × P 422 H 498 mm
L 450 × P 422 H 588 mm con basamento 
⁄ with basement

Comò 4 cassetti ⁄ Four drawers dresser
L 1295 × P 522 H 774 mm
L 1295 × P 522 H 834 mm con basamento 
⁄ with basement

Settimanile 5 cassetti ⁄ Five drawers chest of drawer
L 819 × P 422 H 1234 mm
L 819 × P 422 H 1324 mm con basamento 
⁄ with basement



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 469 × P 422 H 490 mm
Comodino 3 cassetti ⁄ Three drawers night table
L 569 × P 422 H 552 mm

Comò ⁄ Three drawers dresser
L 1295 × P 522 H 736 mm
Settimanile ⁄ Six drawers chest of drawer
L 569 × P 422 H 1104 mm

Finiture ⁄ Finishes Impiallacciati: Ossidato, Cotto, Carbone, 
Rovere. Laccati opachi, laccati lucidi. 

Gruppo Ilo IT – L’apertura a gola è il tratto distintivo 
del gruppo Ilo, composto da due tipologie di 
comodini, un comò e un settimanile. Rivestito 
da un “cappotto” di spessore 8 mm con un 
basamento in legno.

EN – The Ilo opening is the hallmark of this 
night set, consisting of two types of night 
table, a dresser and a chest of drawers. Coated 
with an 8 mm thick coat with a wooden base.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 274 – 275



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions

Basi a terra ⁄ Base units
L 350, 450, 600, 900 × P 410 H 196, 380 mm
Basi a terra ⁄ Base units
L 350, 450, 600, 900, 1200, 1350 × P 490 
H 196, 380, 748 mm

Pensili in appoggio ⁄ Raised units
L 350, 450, 600, 900 × P 410 H 196, 380 mm
Pensili in appoggio ⁄ Raised units
L 350, 450, 600, 900, 1200, 1350 × P 490
H 196, 380 mm

Pensili ⁄ Wall units
L 350, 450, 600, 900 × P 410 H 196, 380 mm
Pensili ⁄ Wall units
L 350, 450, 600, 900, 1200, 1350 × P 490 
H 196, 380 mm

Finiture ⁄ Finishes

Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Laccati opachi, laccati lucidi. 
Cemento (solo frontali).

Gruppo Compongo IT – Versatile e personalizzabile, il gruppo 
Compongo si propone come sistema 
componibile di basi a terra, pensili in appoggio 
e pensili caratterizzati da una lavorazione sul 
fusto che permette un agevole apertura dei 
frontali.

EN – Versatile and customisable, the 
Compongo night set is a modular system of 
floor-standing base units, stand-on wall units 
and wall units featuring easy door opening.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 276 – 277



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 450 × P 420 H 388 mm
Comò 3 cassetti ⁄ 3 drawers dresser
L 1280 × P 520 H 755 mm

Settimanile 6 cassetti
⁄ Six drawers chest of drawer
L 450 × P 420 H 1124 mm

Finiture ⁄ Finishes Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone. Materici colore: Seta, Tortora. 
Laccati opachi, laccati lucidi.

Gruppo Virgo IT – Con il gruppo Virgo si possono creare 
interessanti contrasti tra l’inserto e la gola dei 
frontali grazie ad una vasta gamma di finiture 
disponibili.

EN – The Virgo night set boasts a wide range 
of finishes that can be used to create interesting 
contrasts with a door insert and grip profile.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 278 – 279



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 510 × P 436 H 460 mm
Comò 3 ⁄ 3 drawers dresser
L 1336 × P 574 H 768 mm

Settimanile 6 cassetti
⁄ Six drawers chest of drawer
L 510 × P 436 H 1196 mm

Finiture ⁄ Finishes

Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Laccati opachi. Laminat (solo top).

Gruppo Botero IT – Il gruppo Botero è caratterizzato da delle 
curve morbide che permettono un apertura 
laterale dei frontali senza dover ricorrere ad 
ulteriori accessori.

EN – The Botero night set features soft curves 
that facilitate side opening without the need 
for other accessories.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 280 – 281



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions

Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 450 × P 422 H 498 mm
L 450 × P 422 H 588 mm con basamento
 ⁄ with basement

Comò 4 cassetti ⁄ Four drawers dresser
L 1295 × P 522 H 774 mm
L 1295 × P 522 H 834mm con basamento
⁄ with basement

Settimanile 5 cassetti ⁄ Five drawers chest of drawer
L 819 × P 422 H 1234 mm
L 819 × P 422 H 1324 mm con basamento
⁄ with basement

Finiture ⁄ Finishes

Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materici colore: Seta, 
Tortora. Impiallacciati: Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Laccati opachi, laccati lucidi. 
Lavorazione frontali Rombo.

Gruppo Onice IT – Essenziale nelle sue forme il gruppo Onice 
è rivestito da un “cappotto” di spessore 8 mm 
ed è disponibile con basamento in legno o 
in metallo, con la possibilità di utilizzare una 
maniglia esterna in cuoio.

EN – Essential in shape, the Onice night set 
has an 8 mm thick facing and comes with a wood 
or metal base and an optional hide handle.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 282 – 283



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 490 × P 438 H 490 mm
Comò 3 cassetti ⁄ Three drawers dresser
L 1316 × P 538 H 768 mm

Settimanile 6 cassetti
⁄ Six drawers chest of drawer
L 490 × P 438 H 1134 mm

Finiture ⁄ Finishes Materici legno: Sbiancato, Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Materici colore: 
Seta, Tortora. Laccati opachi, laccati lucidi. 
Lavorazione frontali Rombo.

Gruppo Margò IT – La particolarità nel gruppo Margò si 
nasconde nel fianco: rientrante di 20 mm 
permette l’apertura laterale dei frontali 
mantenendo le forme pulite e potendo 
mescolare le finiture per esaltarne i dettagli.

EN – The special feature of the elements 
in the Margò night set lies in the side panel, 
which can come in a range of finishes: 
recessed 20 mm, it allows side opening without 
compromising its uncluttered appearance.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 284 – 285



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions

Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 490 × P 417 H 392 mm
L 590 × P 417 H 392 mm

Comodino 3 cassetti ⁄ Three drawers night table
L 490 × P 417 H 576 mm
L 590 × P 417 H 576 mm

Comò 3 cassetti ⁄ 3 drawers dresser
L 1315 × P 517 H 760 mm
Settimanile 6 cassetti ⁄ Six drawers chest of drawer
L 590 × P 417 H 1128 mm

Finiture ⁄ Finishes

Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materici colore: Seta, Tortora. 
Laccati opachi, laccati lucidi.

Gruppo Clip IT – Il gruppo Clip si distingue per una 
lavorazione a 45 gradi del top e dei frontali 
che agevolano l’apertura laterale dei cassetti. 
Disponibili comodini di diverse larghezze e 
altezze, settimanile e comò.

EN – The elements in the Clip night set are 
distinguished by 45 degree cut tops and fronts 
that facilitate the side opening of the drawers. 
Night tables of different widths and heights 
are available, as well as chests of drawers 
and dresser.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 286 – 287



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 462 × P 422 H 355 mm
Comò 4 cassetti ⁄ Four drawers dresser
L 1276 × P 600 H 705 mm

Finiture ⁄ Finishes Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materici colore: Seta, Tortora. 
Laccati opachi, laccati lucidi. Rivestimento gruppo 
e maniglia in cuoio Brown, Cognac e Antracite.

Gruppo Pascal IT – Il gruppo Pascal si caratterizza per il suo 
rivestimento in cuoio e per la sua maniglia 
personalizzata rivestita in cuoio in coordinato 
con il rivestimento.

EN – The distinguishing feature of the Pascal 
night set of elements is its leather cover, 
together with a coordinating, customisable 
hide handle.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 288 – 289



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Comodino 2 cassetti ⁄ Two drawers night table
L 458 × P 425 H 472 mm
Comodino 3 cassetti ⁄ Three drawers night table
L 558 × P 425 H 564 mm

Comò 4 cassetti ⁄ Four drawers dresser
L 1284 × P 525 H 748 mm
Comò 8 cassetti ⁄ Eight drawers dresser
L 1427 × P 525 H 748 mm

Finiture ⁄ Finishes Materici legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materici colore: Seta, Tortora. 
Laccati opachi.

Gruppo Blocco IT – Il gruppo Blocco si presenta con un 
rivestimento sui fianchi e sulla schiena grazie 
al quale l’apertura dei cassetti viene agevolata. 
I diversi livelli e incastri sono personalizzabili 
secondo le finiture della collezione.

EN – The items in the Blocco night set have 
faced side and back panels that facilitate 
drawer opening. The different levels 
and coordinating modules are customisable 
with any of the finishes in the collection.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 290 – 291



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Elemento 1 cassetto ⁄ One drawer unit
L 350, 450, 600, 900, 1350, 1500 × P 520 
H 213, 419 mm
Elemento 2 cassetti ⁄ Two drawers unit
L 350, 450, 600, 900, 1350, 1500 × P 520 
H 419 mm

Elemento 3 cassetti ⁄ Three drawers unit
L 450, 600, 900, 1350 × P 520 H 625 mm
Elemento 4 cassetti ⁄ Four drawers unit
L 450, 600, 900, 1350 × P 520 H 831 mm
Elemento 6 cassetti ⁄ Six drawer unit
L 450, 600, 900 × P 520 H 1243 mm

Finiture ⁄ Finishes Materici legno: Sbiancato, Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Materici colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi, laccati lucidi. Cemento 
(solo frontali e top). Lavorazione frontali 
Rombo. Laminat (solo top).

Gruppo Lego IT – Il gruppo Lego nasce come un sistema 
componibile di basi a terra, pensili in appoggio 
e pensili ai quali è possibile aggiungere 
un top in marmo o una teka in vetro per 
personalizzare gli elementi.

EN – The Lego night set is designed as 
a modular system of floor-standing base units, 
stand-on wall units and wall units, whose 
elements can be customised with marble 
tops or a glass Teka.

Dati tecnici ⁄ Technical data Gruppi ⁄ Night sets 292 – 293



Orme Night Collection

Dimensioni ⁄ Dimensions Consolle ⁄ Dressing table 
L 1233 × H 876 × P 458 mm 

Specchi ⁄ Mirrors
Lulo 600 × 700 mm
Lime Ø 300 + Ø 450 + Ø 600 mm
Bisellata 1100 × 700 mm

Quadrata 900 × 900 mm
Rettangolare 1200 × 900 mm
A terra con led 600 × 1800 mm
Ovale 900 × 1200, 700 × 1700

Finiture ⁄ Finishes Consolle ⁄ Dressing table 
Melaminico legno: Sbiancato, Ossidato, Rovere, 
Cotto, Carbone. Melaminico colore: Seta, 
Tortora. Laccato opaco e lucido, lavorazione 
Rombo. Impiallacciato: Ossidato, Rovere, Cotto, 
Carbone. Cementi.

Specchi ⁄ Mirrors
Vetro Neutro e Bronzato.

IT – La collezione si arricchisce di specchi 
e consolle per completare l'ambiente notte. 
Varie dimensioni per gli specchi e un unica 
soluzione di consolle, con vano portaoggetti 
e specchio integrato.

EN – The collection is enriched with mirrors 
and consoles to complete the night space. 
Various sizes for the mirrors and a single 
solution of console, with storage compartment 
and integrated mirror.

Dati tecnici ⁄ Technical data Accessori ⁄ Accessories 294 – 295



Letti ⁄ Beds

Letti ⁄ Beds

• Pagine 298 › 299
Letto Miranda, Letto Ginevra, 
Letto Ofelia, Letto Vittoria

• Pagine 300 › 301
Letto Deva, Letto Adele, Letto Ottavia
Letto Olivia, Letto Brigitta

• Pagine 302 › 303
Letto Flo, Letto Loge, Letto Demetra, 
Letto Leda, Pannelli testata Wall,
Ring alto

• Pagine 304 › 305
Ring basso, Letto Stelvio
Letto Fiokko, Letto Larissa

296 – 297



Orme Night Collection Dati tecnici ⁄ Technical data Letti ⁄ Beds 298 – 299

Letto Miranda • Pagina 04
Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: 
Seta, Tortora. Laccati opachi cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Rivestimento 
cartella ecopelli e tessuti.

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Gamma
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Gamma bed frame
L 1355 × H 950 × P 2121, L 1555 × H 950 × P 2121,
L 1655 × H 950 × P 2121, L 1755 × H 950 × P 2121,
L 1755 × H 950 × P 2221, L 1955 × H 950 × P 2221

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1400 × 1900,
L 1400 × 2000, L 1500 × 1900, L 1500 × 2000,
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1355 × H 950 × P 2121, L 1555 × H 950 × P 2152,
L 1655 × H 950 × P 2152, L 1755 × H 950 × P 2152,
L 1755 × H 950 × P 2252, L 1955 × H 950 × P 2252

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1400 × 1900,
L 1400 × 2000, L 1500 × 1900, L 1500 × 2000,
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Gamma
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Gamma bed frame
L 1355 × H 950 × P 2121, L 1555 × H 950 × P 2121,
L 1655 × H 950 × P 2121, L 1755 × H 950 × P 2121,
L 1755 × H 950 × P 2221, L 1955 × H 950 × P 2221

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1400 × 1900,
L 1400 × 2000, L 1500 × 1900, L 1500 × 2000,
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1355 × H 950 × P 2121, L 1555 × H 950 × P 2152,
L 1655 × H 950 × P 2152, L 1755 × H 950 × P 2152,
L 1755 × H 950 × P 2252, L 1955 × H 950 × P 2252

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1400 × 1900,
L 1400 × 2000, L 1500 × 1900, L 1500 × 2000,
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Letto Miranda (testiera imbottita) • Pagina 12

Letto Ofelia (testiera imbottita) • Pagina 50

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Delta
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Delta bed frame
L 1780 × H 950 × P 2080, L 1780 × H 950 × P 2180,
L 1980 × H 950 × P 2180

Dimensioni reti ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1780 × H 950 × P 2110, L 1780 × H 950 × P 2210,
L 1980 × H 950 × P 2210

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Delta
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Delta bed frame
L 1780 × H 950 × P 2080, L 1780 × H 950 × P 2180,
L 1980 × H 950 × P 2180

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1780 × H 950 × P 2110, L 1780 × H 950 × P 2210,
L 1980 × H 950 × P 2210

Dimensioni reti ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Alfa imbottito
⁄ Bed size with Alfa upholstered bed frame
L 1330 × H 950 × P 2170, L 1720 × H 950 × P 2170,
L 1720 × H 950 × P 2270, L 1820 × H 950 × P 2270

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900, 
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Finiture ⁄ Finishes
Impiallacciato: Ossidato, Cotto, Carbone, 
Rovere. Laccati opachi cartella. Variante 
imbottita. Rivestimento cartella ecopelli 
e tessuti.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Impiallacciato: Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Laccati opachi 
cartella. Variante imbottita.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: 
ecopelli e tessuti cartella.

Letto Ginevra • Pagina 26, 40
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Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Delta
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Delta bed frame
L 1700 × H 905 × P 2078, L 1700 × H 905 × P 2178

Dimensioni reti ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1700 × H 905 × P 2110, L 1700 × H 905 × P 2210

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

Finiture ⁄ Finishes
Impiallacciato: Ossidato, Cotto, Carbone, 
Rovere. Rivestimento cuscini cartella ecopelli 
e tessuti.

Letto Vittoria • Pagina 76(Ginevra con cuscini) 
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Dimensioni ⁄ Dimensions
L 1460 × H 950 × P 2070, L 1460 × H 950 × P 2170,
L 1860 × H 950 × P 2070, L 1860 × H 950 × P 2170,
L 2060 × H 950 × P 2170

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 1460 × H 950 × P 2070, L 1460 × H 950 × P 2170,
L 1860 × H 950 × P 2070, L 1860 × H 950 × P 2170,
L 2060 × H 950 × P 2170

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Rivestimento 
cartella ecopelli e tessuti.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Rivestimento 
cartella ecopelli e tessuti.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: ecopelli 
e tessuti cartella. Giroletti: Materico legno, 
materico colore, impiallacciato, laccati opachi 
cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: 
ecopelli e tessuti cartella.

Dimensioni con giroletto Alfa imbottito
⁄ Bed size with Alfa upholstered bed frame
L 1710 × H 890 × P 2030, L 1710 × H 890 × P 2130,
L 1910 × H 890 × P 2130

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1710 × H 890 × P 2060, L 1710 × P 890 × P 2160,
L 1910 × H 890 × P 2160

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 1740 × H 925 × P 2265, L 1740 × H 925 × P 2365,
L 1940 × H 925 × P 2365

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 1900

Letto Olivia • Pagina 138

Letto Brigitta • Pagina 150

Finiture ⁄ Finishes
Materico Legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone. Laccati Opachi cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: ecopelli 
e tessuti cartella. Giroletti: impisllacciato 
Ossidato, Cotto, Carbone, Rovere. Laccati 
opachi cartella.

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Gamma
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Gamma bed frame
L 1290 × H 955 × P 2100, L 1690 × H 955 × P 2100,
L 1690 × H 955 × P 2200, L 1890 × H 955 × P 2200

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon
⁄ Bed size with Epsilon bed frame
L 1290 × H 955 × P 2135, L 1690 × H 955 × P 2135,
L 1690 × H 955 × P 2235, L 1890 × H 955 × P 2235

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon contenitore
⁄ Bed size with Epsilon bed frame with storage unit
L 1690 × H 955 × P 2135, L 1690 × H 955 × P 2235

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

Dimensioni con giroletto Delta ⁄ Delta imbottito
⁄ Bed size with Delta ⁄ Delta upholstered bed frame
L 1860 × H 960 × P 2330, L 1860 × H 960 × P 2430, 
L 2060 × H 960 × P 2430

Dimensioni reti ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Letto Adele (testiera imbottita) • Pagina 112

(Adele con pannello imbottito) 
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Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: 
ecopelli e tessuti cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: ecopelli 
e tessuti cartella. Giroletti: Materico Legno, 
materico colore, laccati opachi cartella.

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Alfa imbottito
⁄ Gamma ⁄ Bed size with Alfa ⁄ Alfa upholstered
⁄ Gamma bed frame
L 1530 × H 780 × P 2230, L 1630 × H 780 × P 2230,
L 1730 × H 780 × P 2230, L 1730 × H 780 × P 2330,
L 1830 × H 780 × P 2330

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1400 × 1900, L 1400 × 2000, L 1500 × 1900,
L 1500 × 2000, L 1600 × 1900, L 1600 × 2000,
L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1530 × H 780 × P 2260, L 1630 × H 780 × P 2260,
L 1730 × H 780 × P 2260, L 1730 × H 780 × P 2360,
L 1830 × H 780 × P 2360

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1400 × 1900, L 1400 × 2000, L 1500 × 1900,
L 1500 × 2000, L 1600 × 1900, L 1600 × 2000,
L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon ⁄ Epsilon
contenitore ⁄ Bed size with Epsilon ⁄ Epsilon with
storage unit bed frame
L 1730 × H 780 × P 2230, L 1730 × H 780 × P 2330

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000 Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Alfa imbottito

⁄ Gamma ⁄ Bed size with Alfa ⁄ Alfa upholstered
⁄ Gamma bed frame
L 1800 × H 900 × P 2110, L 1800 × H 900 × P 2210,
L 2000 × H 900 × P 2210

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon imbottito
⁄ Epsilon contenitore ⁄ Bed size with Espilon
⁄ Epsilon with stoarge unit bed frame
L 1800 × H 900 × P 2110, L 1800 × H 900 × P 2210

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon ⁄ Epsilon 
contenitore ⁄ Bed size with Epsilon upholstered
⁄ Epsilon with storage unit bed frame
L 1722 × H 895 × P 2172, L 1722 × H 895 × P 2272,
L 1922 × H 895 × P 2272

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Letto Loge • Pagina 176 Pannelli testata Wall • Pagina 206

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 1460 × H 950 × P 2070, L 1460 × H 950 × P 2170,
L 1860 × H 950 × P 2070, L 1860 × H 950 × P 2170,
L 2060 × H 950 × P 2170

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Pannelli in legno ⁄ Wall panel
L 450, 600, 900, 1200, 1350, 1500, 1800, 2100 
× H 184, 276, 368, 460, 552, 644, 736, 920, 1104
L 450, 600, 900 × H 1288, 1472, 1656, 1840

Pannelli imbottiti ⁄ Upholstered wall panels
L 450, 600, 900, 1200, 1350, 1500, 1800 
× H 368, 736, 1104
L 450, 600, 900, 1200, 1350 × H 552
L 300, 450, 600 × H 644

Dimensioni con giroletto Alfa
⁄ Bed size with Alfa bed frame
L 900 × H 320 × P 1990, L 900 × H 320 × P 2090,
L 1290 × H 320 × P 1990, L 1290 × H 320 × P 2090,
L 1490 × H 320 × P 1990, L 1490 × H 320 × P 2090,
L 1590 × H 320 × P 1990, L 1590 × H 320 × P 2090,
L 1690 × H 320 × P 1990, L 1690 × H 320 × P 2090,
L 1890 × H 320 × P 2090

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 900 × 1900, L 900 × 2000, L 1200 × 1900,
L 1200 × 2000, L 1400 × 1900, 1400 × 2000,
L 1500 × 1900, L 1500 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni ⁄ Dimensions
L 1460 × H 950 × P 2070, L 1460 × H 950 × P 2170,
L 1860 × H 950 × P 2070, L 1860 × H 950 × P 2170,
L 2060 × H 950 × P 2170

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1200 × 1900, L 1200 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Variante con 
testierina imbottita o pannello intero imbottito. 
Rivestimento cartella ecopelli e tessuti.

Finiture ⁄ Finishes
Pannelli in legno realizzati in folding, spessore 
80. Materico legno: Sbiancato, Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Impiallacciato: 
Ossidato, Cotto, Carbone, Rovere. Materico 
colore: Seta, Tortora. Laccati opachi cartella. 
Pannelli imbottiti spessore 30. Rivestimento 
cartella ecopelli e tessuti. Accessori: luci led e 
mensole spessore 30 o spessore 3.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Impiallacciato: Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Materico colore: 
Seta, Tortora. Laccati opachi cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Variante con 
testierina imbottita o pannello intero imbottito. 
Rivestimento cartella ecopelli e tessuti.

Letto Demetra • Pagina 186 Ring alto • Pagina 216
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Dimensioni con giroletto Epsilon
⁄ Bed size with Epsilon bed frame
L 900 × H 320 × P 1990, L 900 × H 320 × P 2090,
L 1290 × H 320 × P 1990, L 1290 × H 320 × P 2090,
L 1490 × H 320 × P 1990, L 1490 × H 320 × P 2090,
L 1590 × H 320 × P 1990, L 1590 × H 320 × P 2090,
L 1690 × H 320 × P 1990, L 1690 × H 320 × P 2090,
L 1890 × H 320 × P 2090

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 900 × 1900, L 900 × 2000, L 1200 × 1900,
L 1200 × 2000, L 1400 × 1900, L 1400 × 2000,
L 1500 × 1900, L 1500 × 2000, L 1600 × 1900,
L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon contenitore
⁄ Bed size with Epsilon bed frame with storage unit
L 1690 × H 320 × P 1990, L 1690 × H 320 × P 2090

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Gamma
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Gamma bed frame
L 1550 × H 955 × P 2080, L 1650 × H 955 × P 2080,
L 1750 × H 955 × P 2080, L 1750 × H 955 × P 2180,
L 1950 × H 955 × P 2180

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1400 × 2000, L 1500 × 1900, L 1500 × 2000,
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1550 × H 955 × P 2110, L 1650 × H 955 × P 2110,
L 1750 × H 955 × P 2110, L 1750 × H 955 × P 2210,
L 1950 × H 955 × P 2210

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1400 × 1900, L 1400 × 2000, L 1500 × 1900,
L 1500 × 2000, L 1600 × 1900, L 1600 × 2000,
L 1800 × 2000

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Impiallacciato: Ossidato, 
Cotto, Carbone, Rovere. Materico colore: 
Seta, Tortora. Laccati opachi cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Materico legno: Sbiancato, Ossidato, Cotto, 
Carbone, Rovere. Materico Colore: Seta, 
Tortora. Laccati opachi cartella. Rivestimento 
cartella ecopelli e tessuti.

Finiture ⁄ Finishes
Laccati opachi cartella.

Finiture ⁄ Finishes
Rivestimenti testiera e giroletto: 
ecopelli e tessuti cartella.

Dimensioni con giroletto Alfa ⁄ Gamma
⁄ Bed size with Alfa ⁄ Gamma bed frame
L 1722 × H 895 × P 2137, L 1722 × H 895 × P 2237,
L 1922 × H 895 × P 2337

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Beta
⁄ Bed size with Beta bed frame
L 1722 × H 895 × P 2168, L 1722 × H 895 × P 2268,
L 1922 × H 895 × P 2268

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon ⁄ Epsilon
contenitore ⁄ Bed size with Epsilon ⁄ Epsilon with
storage unit bed frame
L 1722 × H 895 × P 2172, L 1722 × H 895 × P 2272,
L 1922 × H 895 × P 2272

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000, L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon imbottito
⁄ Bed size with Epsilon upholstered bed frame
L 1722 × H 895 × P 2137, L 1722 × H 895 × P 2237,
L 1922 × H 895 × P 2337

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 900 × 1900, L 900 × 2000, L 1200 × 1900,
L 1200 × 2000, L 1600 × 1900, L 1600 × 2000,
L 1800 × 2000

Dimensioni con giroletto Epsilon imbottito
contenitore ⁄ Bed size with Epsilon upholstered
bed frame with storage unit
L 1830 × H 1050 × P 2100,
L 1830 × H 1050 × P 2200

Dimensioni rete ⁄ Bed base dimention
L 1600 × 1900, L 1600 × 2000

(Larissa con pannello imbottito) 

GammaAlfa imbottitoAlfa Beta

EplisonDelta Eplison imbottito



Orme Night Collection

Rovere Ossidato Cotto Carbone

Impiallacciati ⁄ Veneers

Pietra Siena Ghisa

Cemento ⁄ Concrete

Trasparente Bronzato Serigrafato tessuto Cannetè Bronzato Neutro

Vetri (sp. 4 mm) ⁄ Glass panes (thickness 4 mm) Specchi (sp. 4 mm) ⁄ Mirrors (thickness 4 mm)

Brown Cognac Antracite

Cuoio ⁄ Leather

Dati tecnici ⁄ Technical data Finiture e colori ⁄ Finishes and colours 306 – 307

Sbiancato Rovere Ossidato Cotto Carbone

Materico finitura legno ⁄ Textured wood finishes

Seta Tortora

Materico colore opaco ⁄ Textured matte colour finishes

Finiture e colori
⁄ Finishes and colours
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S017 S018

 

S030 S031 S032 S033 S034 S035 S036

Tessuti Cat. 1, Oregon ⁄ Cat. 1 fabric, Oregon

S037 S038 S039 S040

 

Dati tecnici ⁄ Technical data Finiture e colori ⁄ Finishes and colours 308 – 309

S050 S051 S052 S053 S054 S055

Tessuti Cat. 1, Lux – Unito ⁄ Cat. 1 fabric, Lux – Unito

S010 S011 S012 S013 S014 S015 S016

Tessuti Cat. 1, Vivace ⁄ Cat. 1 fabric, Vivace

 

Bianco Sahara Sabbia Caramello Ecrù Titanio Terra

Rombo laccato opaco ⁄ Matte lacquer finish Rombo

Marmi (sp. 8 mm solo top) ⁄ Marbles (thickness 8 mm only top) Laminat (sp. 8 mm)

Carrara venatino Grigio oriente Aphrodite Poseidon Apollo

Antracite Tufo Nero Perla Piuma Piombo Nebbia

Oliva Artico Muschio Pino Miele

Indaco Ortensia Argilla Prugna Rame Cannella Fulvo

 

 

 

Laccati opachi e lucidi ⁄ Matte and gloss lacquer finishes
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E415 E416 E417 E418 E419 E420 E421

 

S060 S061 S062 S063 S064 S065

Tessuti Cat. 3, Luxory ⁄ Cat. 3 fabric, Luxory

 

Dati tecnici ⁄ Technical data Finiture e colori ⁄ Finishes and colours 310 – 311

E401 E402 E403 E404 E405 E406 E407

Tessuti Cat. 2, Ecopelle Prestige ⁄ Cat. 2 fabric, Prestige eco-leather

E408 E409 E410 E411 E412 E413 E414

 

S070 S071 S072 S073 S074

Tessuti Cat. 2, In Out – Unito ⁄ Cat. 2 fabric, In Out – Unito

S080 S081 S082 S083 S084

Tessuti Cat. 2, In Out – Pois ⁄ Cat. 2 fabric, In Out – Pois

Tessuti Cat. 2, In Out – Tenero ⁄ Cat. 2 fabric, In Out – Tenero

 

Tessuti Cat. 2, In Out – Pied de Poul ⁄ Cat. 2 fabric, In Out – Pied de Poul

S090 S091 S092 S093 S094

S100 S101 S102 S103 S104 S105 S106

S107
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